
    
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                     10η  Συνεδρίαση 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                                      22/11/2024
ΔΗΜΟΣ ΔΙΟΝΥΣΟΥ 
ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΑΝΟΙΞΗΣ                                                           Αριθ. Απόφασης:17/2024
TAX/KH Δ/ΝΣΗ :Κανάρη 3 
Τ.Κ. 14569, Άνοιξη
                                         ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ
                                    
Στη Κοινότητα Άνοιξης,  σήμερα την  22η του μήνα  Νοεμβρίου ημέρα της εβδομάδος
Παρασκευή και  ώρα  19:00  μ.μ. το  Συμβούλιο  της  Κοινότητας  Άνοιξης  του  Δήμου
Διονύσου συνήλθε σε τακτική δημόσια συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ.πρωτ:33979
18/11/2024 έγγραφη πρόσκληση του  Προέδρου  της   Κοινότητας  που δημοσιεύθηκε
στον  πίνακα  ανακοινώσεων  της  Κοινότητας  και  επιδόθηκε  σε  κάθε  ένα  Σύμβουλο,
σύμφωνα με τις διατάξεις του αρθ.88 του Ν. 3852/2010 για συζήτηση & λήψη απόφασης
του παρακάτω θέματος της εντός  ημερήσιας διάταξης:

ΘΕΜΑ: Προτάσεις για τον Χριστουγεννιάτικο Στολισμό της Δ.Κ.Άνοιξης καθώς
επίσης και προτάσεις για διάφορα άλλα θέματα που αφορούν την Δ.Κ.Άνοιξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος του Συμβουλίου της Κοινότητας
Άνοιξης διαπίστωσε ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία δεδομένου ότι σε σύνολο 05 μελών ήταν
από τους κ.κ. Συμβούλους παρόντες ήταν οι 04.

ΠΑΡΟΝΤΕΣ                                                                                 ΑΠΟΝΤΕΣ
                                                                                                                             
1) Πιπέρης Χαράλαμπος                                                       1) Τσακουμάκης Σάββας
                                                                        
2) Κωστάκη Βασιλική                                             

3)Ντόα Διονυσία                                                          

4) Τζαγκαράκη Αρετή

Επίσης στην συνεδρίαση παρευρέθηκαν οι εξής :

1.Kαλαφατέλης Ιωάννης πρώην Δήμαρχος Δήμου Διονύσου.

2.Χαζάπη Μαρία Δημοσιογράφος
                                     
                                        
                               
 



         Επειδή εγώ ο υπάλληλος του Δήμου Διονύσου Σπυρόπουλος Ιωάννης απουσίασα
από την συνεδρίαση ως πρακτικογράφος  λόγω έντονου πόνου στα πόδια μου λόγω του
ότι πάσχω από θρόμβωση  δεν έγινε κανονική συνεδρίαση του Τοπικού Συμβουλίου της
Δ.Κ.Άνοιξης  αλλά  έγινε  μια  συνάντηση  με  σκοπό  την  κατάθεση  προτάσεων  από  τους
Τοπικούς Συμβούλους για τον Χριστουγεννιάτικο στολισμό της Δ.Κ.Άνοιξης την περίοδο
των εορτών. 

Στη  συνέχεια  ο Πρόεδρος  εισηγήθηκε  προς  τους  Τοπικούς  Συμβούλους  να
καταθέσουν τις προτάσεις τους για τον Χριστουγεννιάτικο Στολισμό της Δ.Κ.Άνοιξης
καθώς  και   για  άλλα  θέματα  που αφορούν  στην  Δ.Κ.Άνοιξης  είτε  γραπτώς  είτε
προφορικώς.
Αμέσως μετά η Τοπική Σύμβουλος του Τοπικού Συμβουλίου  της  Δ.Κ.Άνοιξης  Κα
Τζαγκαράκη Αρετή κατέθεσε γραπτώς τις προτάσεις τις για τον Χριστουγεννιάτικο
Στολισμό της Δ.Κ.Άνοιξης και οι οποίες προτάσεις περιλαμβάνουν τα εξής παρακάτω
δρώμενα:

1.Αν υπάρχει φιλαρμονική του Δήμου Διονύσου ή Χορωδίες θα μπορούσαν καθόλη την
διάρκεια από 15/12 και μετά να επισκέπτονται βάσει προγράμματος διάφορα σημεία του
Δήμου/Κοινότητας εμπλουτίζωντας την περιοχή με Χριστουγεννιάτικες μελωδίες.

2.Στολισμός και Φωταγώγηση Χριστουγεννιάτικου Δέντρου της  Δημοτικής  Κοινότητας
Άνοιξης με ταυτόχρονες δράσεις:

A.Παρουσία δημοτικής μπάντας  ή  dj  ή  τοπικές  ομάδες που θα τραγουδάνε κάλαντα –
μελωδίες – χορωδίες κτλ.

Β.Συμμετοχή των Δημοτικών Σχολείων /Συλλόγων γονέων /Νηπιαγωγείων της Κοινότητας
στον στολισμό.

Γ.Πάγκους για παιδικές ζωγραφιές ή άλλες δραστηριότητες.

Δ.Παρουσία Άι Βασίλη και διανομή μπαλονιών/στολιδιών στα μικρά παιδιά.

Ε.Κεράσματα από τα καταστήματα της περιοχής.

3.Στολές  άγιου  βασίλη  ή  σκουφιών  για  όλο  το  προσωπικό  καθαριότητας  του  Δήμου
Διονύσου μόνο για τις μέρες των γιορτών ώστε να ενισχυθεί το κλίμα της εξωστρέφειας
και θετικής διάθεσης του προσωπικού.

4.Συντονισμένη γιορτή αλλαγής του χρόνου σε προαύλιο χώρο της Κοινότητας όπου:

A.Θα υπάρχει μουσική
Β.Φαγητό
Γ.Κρασί
Δ.Πυροτεχνήματα.



Μετά την κατάθεση των Χριστουγεννιάτικων προτάσεων από την Τοπική Σύμβουλο Κα
Τζαγκαράκη Αρετή τον λόγο πήρε η Τοπική Σύμβουλος Κα Ντόα Διονυσία η οποία επίσης
κατέθεσε γραπτώς τις προτάσεις της για τον Χριστουγεννιάτικο στολισμό της Δ.Κ.Άνοιξης
και οι οποίες προτάσεις είναι οι εξής παρακάτω:

Να τονίσω πρώτα από όλα ότι οι περσινές εκδηλώσεις που έγιναν από την διοργάνωση του
Εμπορικού Συλλόγου του Δήμου Διονύσου(Άναμμα Δέντρου Πλατείας Δ.Κ.Ανοίξεως)ήταν
πραγματικά εξαιρετικές.
Παρόλο το  τσουχτερό κλίμα  εκείνων των ημερών καθώς και  του ψιλόβροχου και  του
τσουχτερού κρύου η συμμετοχή ήταν εκπληκτική.
Έβλεπες μητέρες με 2 και 3 παιδιά,γονείς με μωρά στο καρότσι,φορώντας σκούφους και
γάντια να τρέχουν κυριολεκτικά να πάρουν μέρος στα γιορταστικά δρώμενα.
Αυτό σημαίνει ότι το είχαν πραγματικά ανάγκη,και το ήθελαν πάρα πολύ.
Άρα:

1.Μουσική  με  χριστουγεννιάτικα  τραγούδια  σε  όλη  την  πλατεία  τουλάχιστον  τις
απογευματινές ώρες λειτουργίας των καταστημάτων και προσφορά κερασμάτων από αυτά.

2.Παρουσίαση  από  παιδικές  χορωδίες  χριστουγεννιάτικων  τραγουδιών  τόσο  από  τους
Συλλόγους της περιοχής μας όσο και από τις χορωδίες των σχολείων μας.

3.Από  τα  παιδικά  τμήματα  της  Ναυαρίνου  και  όχι  μόνο  να  γίνονται  παραστάσεις
Zumba,Latin καθώς και δρώμενα με χριστουγεννιάτικα θέματα.

4.Ξωτικά.Αη-Βασίλης,Ζογκλέρ με ταυτόχρονα εργαστήρια για παιδιά.

5.Στην Κεντρική Πλατεία της Δ.Κ.’Ανοιξης προβολή παιδικών ευχών μέσω προτζέκτορα από
παιδιά των σχολείων της περιοχής μας και γενικά δράσεις με κέντρο πάντα τα παιδιά.

Μετά αμέσως πήρε και πάλι τον λόγο ο Πρόεδρος της Δ.Κ.Άνοιξης ο οποίος με την σειρά
του πρότεινε η Κεντρική Πλατεία της Δ.Κ.Άνοιξης να στολιστεί με πολύχρωμα λαμιπιόνια
και λαμπάκια καθώς επίσης να τοποθετηθεί και ένα στολισμένο Χριστουγεννιάτικο Δέντρο
και  να  γίνει  και  επίσημη  έναρξη  των  γιορτών  των  Χριστουγέννων  με  το  άναμμα  του
Χριστουγεννιάτικου Δέντρου.

H παρούσα απόφαση έλαβε αύξων αριθμό 17/2024.

                       

Ο Πρόεδρος                                                                    Τα  Μέλη



Πιπέρης Χαράλαμπος                                                1.Κωστάκη Βασιλική

                                                                                   2.Ντόα Διονυσία

                                                                                    3.Τζαγκαράκη Αρετή

                                                                             

                                                 Ακριβές Αντίγραφο

                                          Ο Πρόεδρος του Συμβουλίου

                                    Της  Δημοτικής Κοινότητας ‘Ανοιξης

                                              Άνοιξη 26/11/2024

                                              Πιπέρης Χαράλαμπος

   

                                                            

                                                              

                                                                                  
                                                           



                                                                           
                                                                   

                                                               

                                  

                                                          

                                                                                                        


